

ЗВІТ
депутата міської ради VIII скликання
Олексія Бондаренка за 2023 рік

Загальна інформація про депутата

Я, Олексій Бондаренко – обраний депутатом Дніпровської міської ради VIII скликання на чергових місцевих виборах від Дніпропетровської територіальної організації Політичної партії «Пропозиція», які відбулися 25 жовтня 2020 року. Є членом Політичної партії «Пропозиція», відповідної депутатської фракції у Дніпровській міській раді та заступником голови постійної комісії міської ради з питань розвитку місцевого самоврядування, міжнародних зв'язків та енергозбереження.

Про відвідування засідань міської ради та участь у постійних комісіях

За період з 01.01.2023 – 20.12.2023 відбулося **13 пленарних засідань** Дніпровської міської ради, з яких я був присутнім на **13 пленарних засіданнях**.

За період з 01.01.2023 – 20.12.2023 відбулося **13 засідань постійної комісії** міської ради з питань розвитку місцевого самоврядування, міжнародних зв'язків та енергозбереження, з яких я був присутній на **13 засіданнях**.

Про нормотворчу діяльність

Мною було ініційовано внесення змін до рішення міської ради від 29.03.2020 № 22/61 «Про затвердження Програми забезпечення населення колишнього селища міського типу Таромське питним водопостачанням на 2021-2025 роки». Результатом є збільшення обсягів фінансування програми.

Рішення ухвалене на 45 черговій сесії Дніпровської міської ради VIII скликання.

Постійною комісією міської ради з питань розвитку місцевого самоврядування, міжнародних зв'язків та енергозбереження за звітний період розглянуто **840 проєктів рішень** міської ради. Розглянуто і підтримано більше тридцяти профільних питань. Я брав особисту участь в обговоренні кожного із зазначених проєктів рішень, серед особливо важливих такі як:

- «Про внесення змін до рішення міської ради від 10.02.2021 № 6/3 "Про затвердження структури виконавчих органів Дніпровської міської ради, загальної чисельності працівників Дніпровської міської ради та її виконавчих органів.

- «Про внесення змін до рішення міської ради від 14.12.2022 № 7/31 "Про надання дозволу КП "ДМЕСКО" на отримання гранта";

- «Про внесення змін до рішення міської ради від 24.02.2021 № 71/4 "Про затвердження положень про адміністрації районів Дніпровської міської ради";

- «Про затвердження Положення про департамент з питань самоорганізації населення Дніпровської міської ради.

- «Про внесення змін до рішення міської ради від 23.09.2020 № 20/61 "Про затвердження Програми розвитку місцевого самоврядування, соціальних заходів для людей похилого віку та висвітлення діяльності Дніпровської міської ради на 2021–2025 роки".

- «Про затвердження Міської цільової програми "Співфінансування проектів на допомогу силам безпеки і оборони України"». Міська цільова програма направлена на об'єднання зусиль органів місцевого самоврядування, органів військового управління та громадського суспільства у напрямку поліпшення обороноздатності держави. Програма передбачає співфінансування проектів, які передбачають придбання та передачу силам безпеки та оборони України безпілотних літальних апаратів, техніки, засобів зв'язку, амуніції відповідно до запитів сил безпеки та оборони України.

Про депутатські запити і звернення та результати їх розгляду

№ п/п	Дата	Зміст звернення	Результат розгляду
1.	06.11.2023	Розглянути питання щодо перейменування вулиці Некрасова на вулицю Євгена Жандарова	Розглянуто та взято до уваги. Пропозицію буде передано на розгляд робочій групі міської комісії в установленому порядку.

Усього подано **1** депутатське звернення.

Про роботу у виборчому окрузі, особисту участь у виконанні доручень виборців та фінансові витрати на депутатську діяльність

Особистий прийом громадян здійснювався в кожен 2-й четвер місяця з 11:00 год. до 13:00 год. у приміщенні управління майном колишнього селища міського типу Таромське Дніпровської міської ради (вул. Старий шлях, 5).

На прийомах обговорювалися проблемні питання мешканців такі як: ремонт доріг, видалення надання матеріальної допомоги на оздоровлення та на ліквідацію наслідків надзвичайної ситуації, перейменування вулиць, а також утримання кладовищ, місць поховання (перепоховання) надання ритуальних послуг.

Адресну матеріальну допомогу у зв'язку з важкими життєвими обставинами отримало **120** громадян на загальну суму **299 700,00** грн.

Адресну матеріальну допомогу на ліквідацію наслідків надзвичайної ситуації отримали **120** громадян на загальну суму **3 200 000,00** грн

З повагою

Депутат Дніпровської міської ради



Олексій БОНДАРЕНКО